Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 24 oxktomapw 2014 r, 12:04

To: ‘lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com’

Subject: un. 27, an 2 ov 300

Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

Ao

CPELCTBATA 3A MACOBO OCBEJOMABAHE

OtHocHo: ChobueHune 3a oTKpUBaHe Ha obliecTBeHa NMopbyka C BL3NOXUTEN MUHUCTEPCTBO

Ha 3eMeeNIUeTO U XpaHuTe.
YBAXAEMU OAMW K TOCTIOLA,

Ha ocHosaHWe 4. 27, an. 2 ot 3011 Bu yBegoMsaBam cnegHoTo:

1, MWHMCTEPCTBOTO Ha 3eMeleNlMeTo W XpaHuTe OTKPUBa Npoueaypa 3a Bb3faraHe Ha obuecTseHa
nopbuKka C mpeameT: " BbHWeEH OAMT Ha (PUHAHCOBUS AOKNa4 Ha AelHOCTUTE no CropasymeHue 3a
GezekamMesgHo duHaHcupane 40201,2012,002-2012,973 3a u3cneABaHe Ha CTpyKTypaTta 33
3eMefenKcuTe cronaHeTea (MC3C)2013 r.”

2. fata Ha nybnukysaHe Ha obwecTBeHaTa nopsyka B PO kbm AON: 24.10.2014 r.

3. UsanoctHa nHpopMauus 3a obllecTBeHaTa NOphYKa MOXE Ja Ce HaMepWn Ha oQuUWanHuAa caiT .Ha
MWHWCTEPCTBOTO Ha 3EMEeRENUeTo W xpadnTte — www.mzh.government.bg
8 pasaena ,MNpocdun Ha Kynysaua®.

Jinue 3a KOHTaKT:
Annsaxa HalWpedosa
MMHMCTechBO Ha 3eMeaenneTo U XpanuTte
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